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Autor: Profesor Băias, u Viorel

Subiectul I (30 puncte)
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect.

(5 p.) 1. Rezultatul calculului 0
2025 + 2025

0 + 2025
1 + 1

2025
este:

a) 2025

b) 2026

c) 2027

d) 2028

(5 p.) 2. Dacă
2

x =
y
2
; x, y ! 0, atunci raportul

x·y+4

x·y este egal cu:

a) 2

b)
1

2

c)
3

2

d) 4

(5 p.) 3. Numărul real →3

↑
2 aparţine intervalului:

a) (→5;→4)

b) (→6;→5)

c) (→4;→3)

d) (4; 5)

(5 p.) 4. Dacă 2x + 3y = 5, atunci 4x2 + 12xy + 9y2
este egal cu:

a) 10

b) 15

c) 20

d) 25
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Autor: Profesor Băias, u Viorel

(5 p.) 5. Patru elevi calculează valoarea numărului x =
√

(

↑
2 → 1)2 +

√
(

↑
2 → 2)2 şi obţin rezultatele

ı̂nregistrate ı̂n tabel:

Mihai Ana Corina Florin

1 3 2

↑
2 → 3 2

↑
2 → 1

Conform informaţiilor din tabel, cel care a răspuns corect este:

a) Mihai

b) Ana

c) Corina

d) Florin

(5 p.) 6. Afirmaţia: ”Suma a două numere iraţionale este ı̂ntotdeauna un număr iraţional” este:

a) Adevărată

b) Falsă

Subiectul II (30 puncte)
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect.

(5 p.) 1. În figura alăturată sunt reprezentate, ı̂n această ordine, punctele coliniare A, B,C şi D, astfel ı̂ncât

BC = 2CD, AB = 2BD şi AD = 18 cm Lungimea segmentului BC este egală cu:

a) 2 cm

b) 4 cm

c) 6 cm

d) 8 cm

(5 p.) 2. În figura alăturată este reprezentat triunghiul isoscel ABC, cu AB = AC = 10 cm şi m(!ACB) =

75
↓
. Distanţa de la B la AC este egală cu:

a) 5

↑
3 cm

b) 5 cm

c) 5

↑
2 cm

d) 10 cm

(5 p.) 3. În figura alăturată este reprezentat pătratul ABCD cu lungimea laturii AB de 6 cm. Punctul M
este mijlocul segmentului DC, iar N ↔ DA astfel ı̂ncât DN = 2NA. Aria triunghiului BMN este

egală cu:

a) 15 cm
2

b) 10 cm
2

c) 20 cm
2

d) 18 cm
2
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Autor: Profesor Băias, u Viorel

(5 p.) 4. În figura alăturată punctul A se află ı̂n exteriorul cercului de centru O şi rază r, astfel ı̂ncât

OA = 13 cm, AB = 12 cm, unde AB este tangenta cercului. Lungimea cercului este egală cu:

a) 12ω cm

b) 10ω cm

c) 25ω cm

d) 20ω cm

(5 p.) 5. În figura alăturată este reprezentat triunghiul dreptunghic ABC cu m(!A) = 90
↓
; AD ↗ BC;

BD = 9 cm; DC = 16 cm. Lungimea catetei AC este egală cu:

a) 15 cm

b) 18 cm

c) 20 cm

d) 16 cm

(5 p.) 6. În figura alăturată este reprezentată prisma triunghiulară regulată ABCDEF. Măsura unghiului

dintre dreptele BC şi DF este egală cu:

a) 90
↓

b) 60
↓

c) 45
↓

d) 30
↓
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Autor: Profesor Băias, u Viorel

Subiectul III (30 puncte)
Scrieţi rezolvările complete.

(5 p.) 1. Distanţa dintre două oraşe este parcursă de un turist astfel: ı̂n prima zi o treime din distanţă şi

ı̂ncă 20 de km, a doua zi jumătate din distanţa rămasă şi ı̂ncă 10 km, iar ı̂n a treia zi cei 40 de km

rămaşi.

(2 p.) a) Este posibil ca distanţa dintre oraşe să fie de 150 de km?

(3 p.) b) Aflaţi distanţa parcursă de turist ı̂n prima zi.
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Autor: Profesor Băias, u Viorel

(5 p.) 2. Se consideră numărul natural:

A = 14
n+1 + 13 · 2n+1 · 7n → 3 · 2n · 7n+1, oricare ar fi n ↔ N.

(2 p.) a) Calculaţi valoarea numărului A pentru n = 0.

(3 p.) b) Arătaţi că A se divide cu 19 pentru orice număr natural n.
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Autor: Profesor Băias, u Viorel

(5 p.) 3. Fie expresia:

E(x) = (2x → 3)
2 → 2(x → 1)(x + 1) → (x → 3)(x + 1) + 2(x → 2), oricare ar fi x ↔ R.

(2 p.) a) Arătaţi că x2 → 2x → 3 = (x → 3)(x + 1), pentru orice x ↔ R..

(3 p.) b) Aflaţi numerele ı̂ntregi n pentru care E(n) ↘ 3.
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Autor: Profesor Băias, u Viorel

(5 p.) 4. În figura alăturată este reprezentat triunghiul dreptunghic ABC cu m(!A) = 90
↓
; AB = 15 cm şi

BC = 25 cm. Pe latura BC se consideră punctul D astfel ı̂ncât triunghiul ABD este isoscel; AB = AD
şi DE ↗ BC, unde E ↔ BC.

(2 p.) a) Arătaţi că perimetrul triunghiului ABC este egal cu 60 cm.

(3 p.) b) Aflaţi lungimea segmentului EC
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Autor: Profesor Băias, u Viorel

(5 p.) 5. În figura alăturată este reprezentat trapezul ABCD cu AB ≃ CD; m(!A) = m(!D) = 90
↓
;

AB = 24 cm; CD = 15 cm; BD bisectoarea unghiului !ABC, iar punctul M este mijlocul diagonalei

BD.

(2 p.) a) Arătaţi că CD = BC.

(3 p.) b) Aflaţi aria triunghiului AMC.
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Autor: Profesor Băias, u Viorel

(5 p.) 6. În figura alăturată este reprezentat cubul ABCDEFGH; AC ⇐ BD = {M} şi DG ⇐ CH = {N}.
Punctul P este mijlocul segmentului DC; Q mijlocul lui NP, iar lungimea segmentului MN este

4

↑
2 cm.

(2 p.) a) Arătaţi că lungimea muchiei cubului este 8 cm.

(3 p.) b) Arătaţi că MQ ≃ (AED).
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SIMULARE 1- EVALUARE NAŢIONALĂ LA   

MATEMATICĂ CLASA a VIII-a  

Anul şcolar 2024-2025 – 22 ianuarie 2025 

 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

 
 
 

 

 Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la zece a punctajului total 
acordat pentru lucrare. 

SUBIECTUL I și SUBIECTUL al II-lea 
 Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie cinci puncte, fie zero puncte. 
 Nu se acordă punctaje intermediare. 
SUBIECTUL al III-lea 
 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul 

corespunzător. 
 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acordă punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în 

limitele punctajului indicat în barem. 

SUBIECTUL I (30 de puncte) 
 

1. c) 5p 
2. a) 5p 
3. a) 5p 
4. d) 5p 
5. a) 5p 
6. b) 5p 

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) 
 

1. b) 5p 
2. b) 5p 
3. a) 5p 
4. b) 5p 
5. c) 5p 
6. b) 5p 

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte) 
 

1. a) dc pp că d = 150 km ⇒ I zi = 70 km, II zi = 50 km  
   70 + 50 + 40 ≠ 150 ⇒ Nu poate fi d = 150 km  

   1p 
   1p 

b)    I zi: x/3 + 20 , II zi: x/3  
     x = 180 km  
     I zi: 80 km  

1p 
1p 
1p 

     

2. a)  pt n = 0 ⇒ A = 14 + 13 ∙ 2 − 3 ∙ 7  
      ⇒ A = 19      

1p 
1p 
 

 b) 𝐴 = 14𝑛 ∙ 14 + 26 ∙ 14𝑛-21∙ 14𝑛  

    𝐴 = 14𝑛 ∙ (14 + 26 − 21) 

    𝐴 = 14𝑛 ∙ 19 ⋮ 19 

1p 

1p 

1p 

3. a) 𝑥2 − 2𝑥 − 3 = 𝑥2 + 𝑥 − 3𝑥 − 3 

     𝑥2 − 2𝑥 − 3 = (𝑥 − 3)(𝑥 + 1)           
1p 

1p 
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b) 𝐸(𝑥) = 𝑥2 − 8𝑥 + 10                          

     (𝑛 − 4)2 ≤ 9          

      𝑛 ∈ {1,2,3,4,5,6,7} 

1p

1p 

1p 

     4. a) 𝐵𝐶 = 20 cm 

     𝑃∆𝐴𝐵𝐶 = 60 cm 
1p 

1p 

 b) Fie 𝐴𝑀 ⊥ 𝐵𝐶, 𝐴𝑀 = 12 cm; 𝑀𝐷 = 9 cm 

     ∆𝐷𝐸𝐶~∆𝑀𝐴𝐶 

     𝐸𝐶 = 8,75 cm 

1p 
   1p 
   1p 

      5.  a) ∡𝐶𝐷𝐵 ≡ ∡𝐷𝐵𝐴(alterne interne) 
     ∆𝐶𝐷𝐵 isoscel⟹ 𝐶𝐷 ≡ 𝐶𝐵 
 

1p 
   1p 

 
 b) 𝐴𝐷 = 12 cm; 𝐴𝐴𝐵𝐶𝐷 = 234 cm2 

     𝐴∆𝐴𝐷𝐶 = 90 cm2 ; 𝐴∆𝐴𝑀𝐵 = 72 cm2; 𝐴∆𝐵𝑀𝐶 = 45 cm2 

       𝐴∆𝐶𝑀𝐴 = 27 cm2 

1p 
   1p 
   1p 

      6. a) 𝑀𝑁 =linie mijlocie în ∆𝐴𝐻𝐶 

     𝐴𝐻 = 8√2 cm⟹muchia cubului este 8 cm 

   1p 

   1p 

 b) 𝑀𝑁 ∥ (𝐴𝐻𝐷) 

     𝑀𝑃 ∥ (𝐴𝐻𝐷) 

    (𝐴𝐻𝐷) ∥ (𝑀𝑃𝑁) și 𝑀𝑄 ⊂ (𝑀𝑁𝑃) ⟹ 𝑀𝑄 ∥ (𝐴𝐸𝐷) 

1p 

1p

1p 
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